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Ha ypoKe Mbl y3HaeMm:

[oHATne CTaHAapTHLIN CTteneHb

MHOro4sieHa BUL MHOro4sieHa
MHOrou4rieHa




MHO204Y1eHOM

Ha3blBaeTCH
anredopanyeckas cymma
OOHOUYJIeHOB.

3a3b + 4xy + 4 -
~.MHOro4neH

&3 'O'-lﬂeHbI, N3 KOTOPbIX COCTaB/IEH MHOIMOYJIEH,
.ﬁ d3bIB3OT YIeHaMu MHOIo4Y/1eHa
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— YBnsiloTcs MHOrouneHamu

7aX — MHOIoO4J1eH COCTOSALWNU U3
O4HOro YyrieHa

7x> = 5Xy’ - ABY3HAYHbIN
4a’+ bx —8ab - TPExX3HaAYHbIN

\HE ABNAIOTCH

MHOIO4JIEHAMM:
36¢%: 6a+c’
(14x*-5x?%) :y +3xy?:y’-8
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Cpeau BbipaXeHNU HanauTte
MHOIOUJIEHbI:
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MpueeanTte nono6HbIE YNeHbl
MHOro4neHa

m_ 6 HZ __szy + §¥2 =
ax’y —2x%y - 6 + y* + 5y’ =
2X°y + 6y*—6

MbI npuBenn MHOro4neH K ctTaHaapTHOMy




-~ Crnoxume MHO204J1eHbI

6) 7x -y’ + 5xy — 2x-3y =
=7X—- Y’ +5Xy —6Xy =7X- VY’ -
Xy

) X+ X2+’ =2x* = x =% - X

'-*-? 105p + 15q + 10p-10,5 =
:__r ==105p + 15q + 105p = 15¢q



NTOI YPOKA

e YTO Takoe MHOrousneH?

e Kakue U3 npmBegeHHbIX
BbipaXXeHNU ABNAIOTCA
MAQTOHREHAMMX
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[lomallHee 3aaaHne

*§ 10, npaBuna
e Ne374,
* Ne376,
e No381.




